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Priloga: Ograje za preprečevanje stikov med gojenimi in divjimi prašiči

Priloga: Ograje za preprečevanje stikov med gojenimi in divjimi prašiči

očje proste reje ali oboro se lahko vstopa ali izstopa le skozi vhode in izhode, ki se dajo 

Ograja za preprečevanje stikov med gojenimi in divjimi prašiči je praviloma sestavljena iz dveh ograj:

 
 
 
 
 pletena mrežna ograja – gosto pletena mreža, trdnost ograje tipa S (močna), z zaščito 

pred spodkopavanjem ali izkopavanjem; priporočena gostota pletenja je zelo gosta 
vrhu je lahko manj gosta; debelina napenjalne žice mora biti najmanj 2,45 

mm; mreža naj bo pletena, nevarjena, pocinkana ter iz žice premera min 1,9 mm, 
izdelana tako, da je onemogočeno njeno spodkopavanje ali izkopavanje; 

 elektro mreža. 
 Za zaščito pred spodkopavanjem ali izkopavanjem se pletena mrežna ograja vkoplje vsaj 20 

cm v zemljo in dobro zasidra ali se lahko na zunanjo stran ograje v višini 20 cm nad tlemi in 20 
do 40 cm od zunanje ograje napelje žica, ki je pod električno napetostjo.

 oči dostop mladičem divjih prašičev, mora biti zunanja ograja gosto pletena 
mreža. 

 Če je zunanja ograja polna stena z izdelanimi temelji, npr. zid, polna stena iz lesa,

 
 Namenjena je preprečevanju dostopa prašiče
 
 sestavljena iz žic, ki prevajajo električni tok. Uporabiti je treba vsaj dve

, v primeru vodečih svinj z mladiči pa vsaj tri žice
uporabi treh žic je višina vgradnje prve (za pujske) na višini 10 cm. Za drugi dve žici pa je 
višina vgradnje 20 in 45 cm;

 pletena mrežna ograja z zaščito pred spodkopavanjem ali izkopavanjem kot pri zunanji 
ograji; višina ograje mora biti vsaj 110 cm.

 mora biti takšna, da se prepreči neposreden 
stik med divjimi in gojenimi prašiči. Najmanjša razdalja med zunanjo in notranjo ograjo je 100 

 Okolica ograje mora biti skrbno urejena. To je pomembno predvsem pri uporabi električne 
cija povzroči kratek stik in s tem oslabi oziroma onemogoči funkcijo 

 Prostor med ograjama in ograji je treba redno preverjati in vzdrževati.
 Na vhodih in izhodih je treba upoštevati načelo dvojne ograje.


